



李咏： 俺特想当官 只是没能力

作为央视最“另类”的主持人，李咏身上承载着两种截然不同的意见，喜欢他的人认为他风趣幽默，不喜欢他的人觉得他过于张扬高调。不过，李咏对于自己想要当官的愿望倒是毫不隐藏，只是他也明白自己不适合走仕途。

在近日的一次访谈中，面对喜不喜欢做行政管理工作

这个问题，李咏毫不掩饰地说：“我特想当官，但是我确实没能力当官。”李咏颇有意味地表示：“尺有所长，寸有所短，每个人都有每个人擅长的，我不擅长(当官)。我的理想就是好好做一个主持人，而且要做得顺心。没事我就好好在家呆着，我的理想特别俗，我就是个俗人，拿这份工资，我就好好把这个工作做好。”李咏笑称自己太居家了，宅得厉害。有女儿在，他就在家陪女儿，没女儿在，他就在家陪自己。 星报综合消息

一本好书，一份关爱， 一个梦想

安徽出版集团“共青团书室”
情系肥东陈集乡中心学校



星报讯(记者何曙光文/图) 书香满园寄温情，桃李芬芳报师恩。教师节前夕，安徽出版集团团委书记卫敏带领集团共青团干部一行专程赶往肥东县，出席了安徽出版集团向肥东县陈集乡中心学校捐赠图书的仪式。并向该校捐赠了2000余册价值30000余元的教辅、文学等大类图书以及一批书包和文具。数百名小学生用热烈的掌声欢迎“新伙伴”的到来。

《雪豹》今日亮相合肥荧屏 大男孩文章变身大英雄



星报讯(记者吴笑文) 从《奋斗》到《蜗居》，文章以80后阳光男孩的形象，拥有一批忠实观众。直到接拍《雪豹》，文章才大改戏路，由大男孩成功“晋升”为抗日英雄。

“开始也不敢接，但是男孩子小时候都会有浓重的英雄情结，作为男演员谁都会想在银幕上一试身手当把英雄。”文章说，在这部戏中他体验了枪战、格斗、剑道，不但成了一位“武林高手”，同时也成就了自己的英雄梦想。

省第十七届 摄影艺术展昨开幕

星报讯(记者吴笑文) 经省委宣传部批准，由省文联、省摄影家协会主办的安徽第十七届摄影艺术展昨日在久留米美术馆开幕。此次影展共收到1171位作者的8100余幅(组)作品，创下了我省各类摄影展参与人数和来稿数量之最。

血雨腥风中的浪漫 高群书“风字三部曲”迎来终结篇

星报讯(记者吴笑文) 导演高群书的新作《西风烈》还未正式公映，他的下一部作品《一场风花雪月的事》已在北京宣布正式启动，计划年内开机。作为其“风字三部曲”的终结篇，高群书透露，这部改编自海岩名作的警匪片将告别“纯爷们儿”，转而讲述“一个女人宿命式的悲剧”，并将镜头从荒漠转向都市，“风花雪月将展现一种血雨腥风中的浪漫。”

“海岩的作

品太深了，而且很多人都对他有一个‘浪漫’的误解，实际上他一点都不浪漫，反而有很多悲天悯人、忧患的东西存在。”此次能与海岩合作，高群书表示，“以前一直觉得海岩就像莲花一样只能远观，而我却一直生长在污泥里。”

相比赵宝刚的作品，高群书称自己将会在电影中着力体现“人物在极端状况下的挣扎”，他表示：“这不是我的风格，我不太适合塑造浪漫故事，就像我‘风字三部曲’前两部的《风声》与《西风烈》一样，这部电影将会展现出城市里残酷的一面。”至于片中男女主角的人选，高群书则一直讳莫如深，至于将会选择的韩国一线演员，他表示：“很多人都有考虑，像宋承宪和元彬我都谈过。”之前

海岩作品很少被改拍成电影，高群书就此事戏称道：“就是在等我呢，我不拍谁敢拍？”

高群书透露女主角已经圈定多位国内一线女星，“章子怡、周迅，甚至原先主演电视剧版的徐静蕾，我都已经接触过。最终选谁，一要看档期，二要看和她搭戏的另一位男演员是谁。”至于选角的标准，高群书表示，“要有知名度，需要说英语和韩语，具有柔美的外表，至于戏演的好不好无所谓，有我在呢。”



环球雅思 | 新学堂 课程咨询电话: 0551-5227631 5227632
人人拥有最佳教育

北大新学堂高中课外辅导

特级教师极品课程

- 高考全科名师班** (二轮复习, 一模冲刺)
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)
- 高一、高二全科** (基础班、提高班)
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)
- 中学英语名师班**
(高考英语提高30分承诺班, 阅读完形词汇语法单项班)
(中学难度“全能新概念”精讲班)

特级教师 就在您身边 **巨资引进 著名特级教师授课系统** **同学总动员**
全国首创 北大新学堂认证讲师面授系统 **套报更优惠**
独家研发 北大新学堂中学全科权威教材

四牌楼校区: 红星路三宏大厦5层(商之都东200米) 三孝口校区: CBD公寓楼15层